Qoo
] \\“ I/' g

Nombsre: Cuwor___ \ 0A0k/

1-| Completa  8-80 10-100 |

fz\fzo\fa\fm\fj_o\fiog\
6+1|60+10
5+2 | 50+ 20
\4 + 3)\40 + 30

\ N J
\ N J

5. [Twmammmmmw Faate bien) ]

4 )
5+5 = 10
50 + 50 =

\_

4
O+0 =
00 + 00 =

\_ J

4 )
4+3 =
40 + 30 =

\_ J

~N
9+3 =

70 + 30 =

\_ J

4 N

2.4 =

2.40 =
. J
N

4.8 =

4 .80 =
\. J
4 N

3.5=

3.50 =
. J
4 N

4. 4 =

4 . 40 =
\. J

~
7-5=

700 - 500 =
\.

~N

p
9.9 =
90 - 10 =
\_

-
10 -3 =

100 - 30 =
.

-
00 - 10 =

000 - 100 =
.




3.- | Etdoble de..

lo mitad de...

- Eldoble de 17 es Lo mitad de 90 es_

- Eldoble de 46 es. Lo mitad de 130 es_
- Eldoble de 37 es_ Lo mitad de 150 es___
- Eldoble de 108 eo_ Lo mitad de 120 en__

4. - [ Sacos de Paco: 3 minveles

-

50

100

~

50

-

20

200

40

-

60

30
60

~




5.-[ la nesta: Poco a, Poco. 3 minveles ]
(78 -42) (147 -35) (71 -45) (215 - 139
N JAN )L JAN Y
o.- [ Lo nesta: el vocddnome 3 niveles ]
(47 = (127 - A
1 8
\_ J \ y
(107 - (427 - A
25 2
\_ J \_ W,




7. [ Multiplicacisn: Los westidos. ]

145 = 10+ 4 36 -
S 4 | 4 6 re
56 € 40 + 16

35Ky hwte = 26 1 =
g «t g eqpines

80_[|wuemta/ume/rwmdouoamdo-faﬂmoomopmau’m’ . ]

AN £

69 L 125L‘

9-. [ Relacism entne to muliplicacisn, y ta dinsisisn. |

4.5=20 > 20:4 =5 > 20:5 =4
3°9=_ 9 : = 9 . =

6.8= _ = : = - : =




10.-[Umcad.a,emumdado-wn,w

-

J

Paqmumaumxztad&20€ 24 . 4
e/mtne/4a/rmq,oo,. '
Hacen um necuento. 6 2% . 6
eoruA/rwawm4juq,ad,onw. '
Hocern 4 wwnxtomwwfe/»
comv 24 carkan. 26 + 4
Gastarvnos 4 € de un totad 2% . 4
de 26 €. :
SaX}yufa,dA&mmmemm
%@26mdbumwexldm% 6 -4
loa 4 om de otha.
De/ao.bfyuifuque/ade/méaolej 2% - 4
bos 26 € de la cantena, )
teniomos 4 € em el boloillo-
[ 20 - 4

— — — — /N




